

## 今日沂蒙·县域

蒙阴 28 个村完成整村迁建

# 6996 户村民喜迁“小康楼”

本报9月26日讯 (通讯员 宋国栋 王振 记者 魏玉娜)25日,记者在蒙阴县坦埠镇东坦埠村福山家园居民区见到,一期工程规划建设的二层小康楼已经建好,村里的30户村民即将搬进新家,过上现代化的新生活。

福山家园规划建筑面积100亩,计划投资3600万元,建设高标准二层小康楼60幢,建筑面积4.2万平米,而且建筑材料属于国标产品,具有节能环保功能和抗震性能。坦埠镇东坦埠村支书公方树指着一片空地说:“下一步我们在前边再

建个小广场,安上娱乐设施,道路全部硬化起来,绿化起来,安上路灯,叫农村的村民也过上城市里的生活。”

蒙阴县多措并举加快旧村改造进程,提高群众生产生活水平,打造生态文明新农村,今年已有6996户村民陆续告别

旧村,住上现代文明新居。

这个县以优先抓好乡镇驻地社区建设和中心村社区建设为重点,把旧村改造与土地增减挂钩、与信贷支持等政策相结合,通过设立专项资金,采取以奖代补等方式,将乡村打造成集旧村改造、住房建

设、社区服务、商贸流通、休闲娱乐等于一体的现代化新型社区,确保让农民群众尽享优美、健康舒适的宜居环境。到目前,这个县已有28个村进行整村迁建,全县已完成整村迁建、分散建设和危房改造户数4401户,新增耕地3000多亩。



## 诵经典 品精髓

荀子故里苍山县26日举办了主题为“诵中华经典、品《劝学》精髓、传承历史传统”的古诗文素养比赛。活动中,同学们通过诗文朗诵、古典舞蹈、传统乐器演奏、成语情景剧、小品相声等艺术形式,向家长和老师展现了古典文学的魅力和读书的乐趣。通讯员 刘磊 摄